

ПРОБЛЕМИ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ СЛУЖБИ ДІМ У ВНЗ МВС УКРАЇНИ

Коломоєць О.Д.

Кіровоградський юридичний інститут ХНУВС, м. Кіровоград

Останнім часом усе більше увага громадськості й правоохоронних органів приділяється профілактиці насильницької злочинності в сім'ї, що є одною з найпоширеніших і соціально небезпечних форм агресії, оскільки близько 30-40% всіх тяжких злочинів відбувається саме у сімейно-побутовій сфері.

Особа дільничного інспектора міліції є однією з центральних у питаннях розв'язання сімейних конфліктів. Від його уміння визначити суспільну небезпечність дій правопорушників не тільки за наслідками, що вже настали, але й за характером, що обумовив ці дії, залежить своєчасне вжиття до суб'єктів сімейного насильства відповідних до їхньої поведінки заходів.

За якісними характеристиками особовий склад служби ДІМ у багатьох випадках не відповідає зазначеним вимогам. Це пов'язано з низкою причин: відсутність професійного престижу; слабкий соціальний захист працівника міліції, невирішеність проблем матеріального забезпечення служби; значне навантаження на дільничного інспектора міліції; рівень і специфіка освітньої підготовки дільничних інспекторів міліції не відповідають покладеним на них завданням, зокрема і щодо профілактики насильства у сім'ї; проблеми кадрового забезпечення; недостатньою увагою до спеціалізації при підготовці працівників служби ДІМ; невирішеність питань щодо наукової організації праці; відсутність належної взаємодії з іншими суб'єктами попередження насильства в сім'ї тощо.

Для усунення зазначених вище причин пропонуємо: вирішити проблеми професійної підготовки ДІМ за рахунок оптимізації навчальних програм у відомчих ВНЗ; визначитися зі змістом вмінь та навичок, що повинні мати курсанти та слухачі стосовно протидії насильству у сім'ї; при відомчих ВНЗ створити курси перекваліфікації (перепідготовки) працівників ОВС, які вперше займають посади в службі; покращити матеріальне-технічне, правове забезпечення та соціальний захист ДІМ; відновити інститут наставництва у службі ДІМ, відійти від формального проходження стажування на посаді; включити протидію насильству в сім'ї до тем, які вивчаються в системі службової підготовки особового складу органів внутрішніх справ України.